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Yro n3yqalor

CrepeoMetpus
I'lﬂaHMMETpM

EAVHMLbI n3MepeHuns

nsowaamn niocKou EAaMHULbI U3MepeHust 06beMOB:
¢purypoi: cM2; M2,

M2 cM3; aM3; M3,..

1cm 1cm

1cm

1cm
1cm






Llenb ypoka:

—YCcBOUTb NOHATHE 06BLEMA
NPOCTPaAHCTBEHHOU pUrypbl;

—3anoMHUTb OCHOBHbLIEe CBOUCTBAa
oobemMa;

—Y3HaTb (hopMyrbl 06bLemMa
NPSAMOYrofbHOro
napannenenunena v
NPAMOYrofibHOW NPU3MbI.



YTo0bI HAUTH 00BEM MHOTOI'PAHHHUKA,
HY>KHO pa30HUTh €ro Ha KyObl C peOpoM,
PaBHBIM €IMHMIIE U3MEPECHMS.




PaBHble Te/la UMeloT paBHble
06Bbembl

Ecnu Ttena A, B, C uMeloT paBHble pa3Mepbl,
TO 06 beMbl 3TUX TeN1 — OANHAKOBbI.




Eciu Te0 pa30uTh Ha YaCTH, SIBIISIOIIACCS
IIPOCTBIMH T€JIaMH, TO 00BEM TEJIa PABCH
00bEMY €r0 YacTel.




Hammomanm opmyiry o0bEMa
IPSIMOYTOJIBHOI0 HapaiieliCIuIe/a.

V=abc




NCNCNCN NN N

NCONNN N NN

ANANMNNANANN

O61beM NpaAMOYrosibHOIro
1/10"  napannenenunena
T : 4

V=a*b*c

a, b, c-koHeuHble fecaTUuUYHbIe apoéum

Kaxxpoe pebpo pasébuBaercs
napasiiesibHbiIMM MNJIOCKOCTSIMM,
npoBeAeHHbIMU Yepe3 TOUKU AesieHUus
pebep Ha paBHble YacTv gamMHon 1/10 ™
06beM KaXxaoro NosiyyeHHoro Kybmka
6yaer paBeH 1/10 3", T.x. AnuHa pebep
3TOro kyébuka 1/10" , 1o

a*10 n; B*10 n; c*10 n
T.K. n—>+00, TO0 Vh—>V=aBC
V=a*b*c*103n* 1/10 3n=a*b*c



CamMbiM  eCTeCTBEHHbIM 00Opa3om  onpegensdetcd  o0ObeM  MPSAMOYrorbHOro
napannenenunena, kak reoMeTPUYecKoro Terla COCTaBMEHHOro0 M3 ONpedeneHHoro

Konnyecrtea eaMHUYHbIX Ky6OB. A 3HauuT, ero oobLem oripegendercd Kak CyMmmMa obbemoB
ITNX EAUHUYHbIX KyGOB.

V =———-a’bc-ab’c-abc® = abc =S, , -H
a b’c '




3ty xe opmyny obbema nNPSAMOYrofibHOro napanmnenenuneaa MOXHO MOMy4YnTb
NOmNb3ysCb MOHATUEM OECKOHEYHOW WHTerpanbHoM cymMMbl. OObEM MPSIMOYrOnbHOrO
napannenenunena MOXHO MOHMMAaTb Kak OECKOHEYHYH CymMMYy Mrollagei OCHOBaHUS,
B3AATbIX BAOJb €r0 BbICOThI.

X

¥

O |




c [Moctpoum ceyeHmne npsMoyrosbHOro rnapasnenenunesa,
' npoxogsiee yepes gnaroHam BEPXHEro N HWKHEro

A, OCHOBaHWH

Cneacreue 1:
O6beM nNpsAMOYrosibHOro napasanenenunega

paBeH Npou3BeAeHUI0 MJIoLWaAN OCHOBAHUSA Ha
C BbICOTY.

,&\/ V=Soc*h, 1.k. Soc.=a*b;h=c

Cneacreue 2:

O6beM NpsAMOUN NPU3Mbl, OCHOBaHUEM KOTOPOMU ABNSAETCA
NPSAMOYroJibHbIW TPEYroJibHUK paBeH NnpoM3BeaeHuo
nJjiowaam OCHOBaHUA Ha BbICOTY.

T.x. AABD-1/2 cABC1- S, =%S =V, gc=72S *h=

ABD ABCD ABC[
=S ,5ph






MonsaTne obobema. !

IlonsiTue o0bemMa B MPOCTPAHCTBE BBOAUTCS aHAJIOTMYHO
MOHSTHIO IUIOIIAAH JJis1 (PUTYP HA IJIOCKOCTH.
Onpenenaenne 1. HA3bIBACTCS MOJIOKUTEIbHAS
BEIMYMHA, XapaKTEPU3YIOIIas YacTh IPOCTPAHCTBA, 3aHUMACMYIO TEJIOM,
1 00J1aaromias ClISAyIUMA CBOMCTBAMU:

paBHBIE T€JIa UMEIOT PaBHbIE 00BEMBI; IIPH MapajeIbHOM IIEPEHOCE
Teja €ro 00LeEM HE NU3MEHAETCS;

€CJIY TEJO pa30uTh HA YaCTH, SABJISIOIMIMECS MPOCTHIMU TeJIaMHU, TO 00bEM
TeJIa paBEH 00bEMY €T0 YaCTEM;

3a eIMHMILY 00beMa NPUHAT 00beM Ky0a, peOpo KOTOPOTO paBHO
CAWHUIIC IJIUHBI;

Onpenenenue 2. Tena ¢ paBHbIMHA 00bEMaMU Ha3bIBAIOTCS
pasnosenuxumu. I3 cBOMCTBA 2 CIEAYET, UTO €CJIU TEIO C 00BEMOM V1
COZIEPXKUTCSL BHYTPHU Tena ¢ 00beMoM V,, 10 V, < V.



Ne647 6) Teno R cocTout ns ten P u Q, nmerowmx
COOTBETCTBEHHO 00beMbl V., V.. Bbipa3ntb oobem V
Tena Ruyepe3 V., V, ecnu 6) Tena P u Q nmetor oGuiyto
YacTb, 00eM KoTopou paBeH 1/3V,

PelweHue:

V=V, +V,-1/3V =2/3V +V,




Ne 648 a), HaiiTu o6em npsiMoyronbHoro
napannenenunena, CTOPOHbl OCHOBaHUSA KOTOPOro
paBHbI a U b, a BbicoTa paBHa h, ecnu a=11, b=12,

h=15

V=abc=Sh=
=11*12*15=

=1980 ex°.




Ne6496) Hampute o6em kyoba ABCOA B.C L1,
ecnn AC, =312

OaHo: ABCOA B.C A, - ky6, AC,=3V2

Hantu: V- ?

PeweHue: NycTb pebpo KybGa paBHO a, Toraa
B u3 TpeyronbHuka A[1IC AC?=a’+a?=2a?,
C, PaccMoTpuMm TpeyronbHUK ACC,, Hanpem AC,

AC.*=3a*, Bblpa3um a

a=AC /N3 = 3v2/N3=V6
V=(V6)3=66 (cm?)

A,
C
/ \/ OTBeT:V=66 (cm?)
a

1

A



Ne 651 Kupnuny nmeet dpopmy NnpsAMOYyrosibHoOro
napannenenunena c namepeHamMu 25cm, 12cm
n 6,5cm. MnotHocTb KMpnuya pasHa 1,8r/cm®.

HauTtu ero maccy.

PewweHue:

Hangem o6bem Tena
V=25*12%*6,5= 1950 (cm?)

CBA3b NNOTHOCTU Tena ¢ ero
MacCoOM U OO bLEMOM
P=m/V m=P*V

m= 1,8*1950=3,51(kr).

OTBeT : m =3,51KTr.



Ne 658 Hangnte obvem npsimon npusmbl ABCA . B.C .,
ecnun <BAC=90°, BC=37cm, AB=35cm, AA =1 1Luv|

AaHo: ABCA B.C. - npsmas
npusMma. <BAC=90° BC= 37¢cM,

AB= 35CM,AA =1,1aM

Hautu: V-?
PeweHue: V=S, . . AA (no cneactsuto 2)

S,sc =1/2 BA* AC *cosA=1/2 BA*AC
AC=BC2- AB2 AC=12cm.
S ,5c=1/2 35*12=210(cm?)

V=S,sc+AA
V=210%11=2310(cM?)

OTtBeT: V= 2310 (cm3)




CBouctBo oobemoB Ne1

PaBHble Tena UMerT paBHble 00 beMbl

CBouctBo 06bemoB Ne2

Ecnu Teno coctaBneHo U3 HECKONIbKUX Ten,

TO ero oo bLem paBeH CymMmMe 00 bEeMOB 3TUX
Ten.

CBouctBo o6bemoB Ne3

Ecnun ogHo Teno cogepXxuTt gpyroe, To

00beM nepBOro Tesia He MeHblle oobLema
BTOpPOrO.



Pelwun 3agavy

[1o puc.
Hauntn V Tena

OTBeT: 24

en’.




[lomalluHee 3ag4aHue
1. 74, 75, Ne 656, 658, 648, 649
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